

**VESZPRÉMI UKRÁN NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**
8200 Veszprém, Rózsa u. 48.

Szám: KOZP/70/10/2017.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2017. augusztus 7-én** 08:10 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Veszprém, Óváros tér 9.

Az ülésen megjelentek: Zakar Irina elnök
Nincz Erzsébet elnökhelyettes
Borscs Ljubomir képviselő
dr. Mohos Gábor jegyző megbízásából
Lóczy Árpád csoportvezető

Zakar Irina elnök köszöntötte a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének tagjait. Megállapította, hogy a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének 3 tagjából 3 jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Nincz Erzsébet elnökhelyettes kijelölését és kérte, hogy erről a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete szavazzon.

A nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőnek Nincz Erzsébetet jelölte ki.

Ezt követően Zakar Irina elnök javaslatára a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelen lévő 3 tagja 3 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendre vonatkozóan meghozta a következő határozatot:

**A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
61/2017. (VIII. 07.) határozata**

a napirend elfogadásáról

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. augusztus 7-i rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

Napirend:

1.) A Lvovi Ukrán Táncfesztiválra történő látogatás költségvetésének módosítása

Előadó: Zakar Irina elnök

A napirendi pont tárgyalása:

1 A Lvovi Ukrán Táncfesztiválra történő látogatás költségvetésének módosítása

Zakar Irina elnök:

Tájékoztatta az elnökséget, hogy összesítette a Lvovi látogatás költségeit és az előre nem látható árfolyam ingadozás következtében a 45/2017 (V. 24.) számú határozatban jóváhagyott 850 ezer forint nem fedezi a felmerült kiadásokat. Javasolta, hogy a program költségvetését a VUNÖ elnöksége 900 ezer forintra módosítsa, amelyet a feladatalapú költségvetési keretből biztosít. A program 100 %-ban ukrán nyelvű. Javasolta a módosítás elfogadását.

A javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel és hozzászólás nem hangzott el, így az elnök szavazást rendelt el.

A 3 tagú Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 62/2017. (VIII. 07.) határozata

A Lvovi Ukrán Táncfesztiválra történő látogatás költségvetésének módosításáról

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat a 2017. július 13-16. közötti Ukrán Táncfesztiválra történő látogatás költségvetését 900 ezer forintra módosítja. A képviselő testület engedélyezi a jelen programmal összefüggő 50 ezer forint feletti kifizetéseket, amelyet a feladatalapú költségvetési keretből biztosít. A program 100 %-ban ukrán nyelvű.

Határidő: 2017. augusztus 30.

Felelős: Zakar Irina elnök

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, így az elnök az ülést 08:15 órakor bezárta.

Zakar Irina
Zakar Irina
elnök



Nincz Erzsébet
Nincz Erzsébet
jegyzőkönyv hitelesítő